С 11 июля по 22 августа 2022 года планируется проведение общественных обсуждений проекта Правил благоустройства территорий

Сообщение о проведении обсуждений
Наименование проекта: проект Правил благоустройства территорий муниципального образования «Крутовский сельсовет».

Нормативный документ, на основании которого подготовлен проект: статья 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 № 190-ФЗ, часть 1 статьи 45.1 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Реквизиты правового акта, на основании которого назначены общественные обсуждения:  постановление Администрации Крутовского сельсовета от 08.07.2022 № 50.

[bookmark: _GoBack]Порядок проведения общественных обсуждений: в соответствии с п. 2  Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний по проекту Правил благоустройства  территории муниципального образования «Крутовский сельсовет» Щигровского района Курской области, утвержденного решением Собрания депутатов Крутовского сельсовета от 21.05.2018 № 24-58-6, с участием граждан, проживающих на территории муниципального образования «Крутовский сельсовет» правообладателей находящихся в границах этой территории земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладателей помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства.

Срок проведения общественных обсуждений: с 11.07.2022 по 22.08.2022.

Место, дата размещения проекта Правил благоустройства территорий муниципального образования «Крутовский сельсовет»: Щигровский район, д Крутое, ул.Центральная д.2 на стенде, оборудованном в фойе, 14.07.2022.

Срок ознакомления с проектом, дни и часы, в которые возможно их посещение:
с 14.07.2022 по 14.08.2022 в рабочие дни:
 с 8.00 час. до 12.00 час. и с 13.00 час. до 16.00 час.;

Порядок и форма внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний:
- посредством официального сайта  МО «Крутовский сельсовет»;
- в письменной форме по адресу: Щигровский район, д. Крутое, ул.Центральная д.2
- посредством записи в книге (журнале) учета посетителей по адресу: Щигровский район, д. Крутое, ул.Центральная д.2.

