Щигровский межрайонный прокурор защитил  права инвалида в суде.
Межрайонной прокуратурой проведена проверка по обращению жителя города Щигры по вопросу ненадлежащего обеспечения лекарственными препаратами по льготным рецептам.
Установлено, что заявитель является инвалидом 3 группы, страдает тромбозом глубоких вен, хронической обструктивной болезнью легких. 
15.11.2024 заявителю выписаны льготные рецепты на лекарственные препараты, которыми  в день обращения в аптечное учреждение он обеспечен не был ввиду их отсутствия.
Во избежание прерывания назначенного лечения мужчина был вынужден приобрести лекарства самостоятельно за счет собственных средств, затратив при этом 9965 рублей.  
По результатам проведения проверки межрайонным прокурором 14.02.2025 в Щигровский районный суд Курской области направлено исковое заявление о взыскании  с Министерства здравоохранения Курской области в пользу заявителя компенсации причиненного морального вреда в размере 50 000 рублей и денежных средств, затраченных на самостоятельное приобретение лекарственного препарата в сумме 9965 рублей. .
[bookmark: _GoBack]Решением Щигровского районного суда от 02.06.2025 исковое заявление судом удовлетворено, в пользу заявителя взыскано 12 000 рублей.
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